ECG 1la - Mathématiques

TD n°1

Septembre 2023

Les questions suivantes sont a faire DANS L’ORDRE et par groupe de 2 ou 3,

4 REDIGER et a rendre sur copie pour la fin de I’heure.

. Encadrer x +y, x — y, zy et T sachant que = € [3,6] et y € [—4, —2].
Yy

. Résoudre dans R les équations |1 —z | -2 |z+3|=—9etx+1=+Vr+2

T+ 2
x

. Résoudre dans R l'inéquation >

. Simplifier les nombres suivants :
2715 % (=3)" x 1573 x 147

A= 617 x 1530 % 213 ’
po—+ .t 1
VI+V2 V2+V3 0 VB34
4 4
o= (2v5)* + (5v2)  10-2

() ()

. Vrai ou faux?

100
(10° + (100 — v121))2 (7 —1)
1+ (4—2V4) T

32,/(102 + (3 x 7))

1
o ——;
V99 + /100

=33

(Do) (1)
A+(e-2V7) KT

3G )
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617 x 15730 x 213 ’
B 1 n 1 n 1
VI+V2  V24+V3 V344
4 4
(2\/3)2 + (5v2) S x 102
1\~ 1\~
() +()
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(10° + (100 — v121))2 (7 — 1)
1+(@d-2v8) P
32/(102 + (3 x 7))

ot —;
V99 + /100

=33

(Do) (1)
A+(e-2V7) KT

3’”(4::{4(5!]))




